Trường THPT Nguyễn Khuyến 
MÃ ĐỀ NHAP

KẾT QUẢ TRỘN NHÁP (SỐ CÂU = 32)

Vị trí câu hỏi, đáp án giống hệt đề gốc.

Thầy (Cô) cần coi lại đề gốc để kiểm tra có mất câu nào hay không : chủ yếu là do nhập sai quy định Đề bài hoặc 4 phương án trả lời không hợp lệ nên bị hiểu lầm là đề bài của câu kế tiếp.

1) Phương trình 
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2) Một họ nghiệm của phương trình 
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3) Có 
[image: image19.wmf]10

 cái bút khác nhau và 
[image: image20.wmf]8

 quyển sách giáo khoa khác nhau. Một bạn học sinh cần chọn 
[image: image21.wmf]1

 cái bút và 
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 quyển sách. Hỏi bạn học sinh đó có bao nhiêu cách chọn?


A. 
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C. 
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4) Bạn Phương có 4 áo đầm và 7 bộ áo dài. Hỏi bạn Phương có bao nhiêu cách chọn ra một bộ trang phục để đi dự tiệc?


A. 11


B. 28


C. 7


D. 4

5) Có bao nhiêu cách cắm 6 bó hoa khác nhau vào 6 bình khác nhau?

A. 720

B. 36


C. 12


D. 72

6) Trong 1 cuộc thi chạy có 12 người tham gia. Hỏi có bao nhiêu cách trao huy chương vàng, bạc, đồng cho 3 người về đích sớm nhất.(giả thiết không có hai người nào chạy về đích cùng lúc)

A. 1320


B. 360


C. 720


D. 240
7) Từ 5 bì thư khác nhau và 4 con tem khác nhau,chọn ra 3 bì thư và 3 con tem đề dán tem lên bì thư(mỗi bì thư dán1tem).Số trường hợp thực hiện là:


A. 240               


B. 210      


C. 720       


D. 120 

8) Từ 20 câu hỏi trắc nghiệm gồm 9 câu dễ, 7 câu trung bình và 4 câu khó người ta chọn ra 10 câu để làm đề kiểm tra sao cho phải có đủ cả 3 loại dễ, trung bình và khó. Hỏi có thể lập được bao nhiêu đề kiểm tra

A. 176451

B. 176435

C. 268963

D. 168637   

9) Cho hai đường thẳng song song d và d’. Trên đường thẳng d lấy 10 điểm phân biệt, trên d’ lấy 15 điểm phân biệt. Hỏi có bao nhiêu tam giác mà ba đỉnh của nó được chọn từ 25 vừa nói trên.
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10) Từ các chữ số 
[image: image31.wmf]2,3,4,5

 có thể lập được bao nhiêu số gồm 
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 chữ số
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11) Có bao nhiêu số tự nhiên có 
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 chữ số đôi một khác nhau lập từ các số 
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12) Trong khai triển 
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. Hệ số của 
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13) Hệ số của số hạng chứa 
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  trong khai triển 
[image: image50.wmf]712

2

2

()

-

x

x

 là


A. 126720

B. 495


C. -63360


D. 101376

14) Cho 
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[image: image53.wmf]01

...512

n

aaa

+++=-

. Tìm số nguyên n.


A. 
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15) Chọn ngẫu nhiên 3 quả cầu từ hộp đựng 8 quả cầu xanh, 7 quả cầu đỏ và 5 quả cầu vàng. Xác suất của biến cố “3 quả cầu được chọn có 3 màu khác nhau” là


A. 
[image: image58.wmf]14
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B. 0.2456      


C. 
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20

        


D. 
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16) Một hộp đựng 
[image: image61.wmf]10

 thẻ, đánh số từ 
[image: image62.wmf]1

 đến 
[image: image63.wmf]10

. Chọn ngẫu nhiên 
[image: image64.wmf]3

 thẻ. Gọi 
[image: image65.wmf]A

 là biến cố để tổng số của 
[image: image66.wmf]3

 thẻ được chọn không vượt quá 
[image: image67.wmf]8

. Số phần tử của biến cố 
[image: image68.wmf]A

 là:


A. 2


B. 3.


C. 4.


D. 5.

17) Gieo đồng tiền hai lần. Xác suất để sau hai lần gieo thì mặt sấp xuất hiện ít nhất một lần


A. 
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18) Một lớp có 20 nam sinh và 15 nữ sinh. Giáo viên chọn ngẫu nhiên 4 học sinh lên bảng giải bài tập. Tính xác suất để 4 học sinh được chọn có cả nam và nữ. 


A. 
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19) Gọi 
[image: image77.wmf]S

 là tập hợp các số tự nhiên có 
[image: image78.wmf]6

 chữ số. Chọn ngẫu nhiên một số từ 
[image: image79.wmf]S

, tính xác suất để các chữ số của số đó đôi một khác nhau và phải có mặt chữ số 
[image: image80.wmf]0

 và 
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20) Gọi S là tập hợp tất cả các số tự nhiên có 6 chữ số phân biệt được lấy từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. Chọn ngẫu nhiên một số từ S. Tính xác suất chọn được số có đúng 2 chữ số chẵn và 4 chữ số lẻ. 
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21) Một xạ thủ bắn vào bia. Xác suất bắn trúng hồng tâm là 0,7. Tính xác suất để trong 3 lần bắn độc lập nhau xạ thủ này bắn trúng hồng tâm cả 3 lần

A. 0,343

B. 0,657

C. 0,441

D. 0,559

22) Hai người độc lập nhau ném bóng vào rổ. Mỗi người ném vào rổ của mình một quả bóng. Biết rằng xác suất ném bóng trúng vào rổ của từng người tương ứng là [image: image90.wmf]1
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 và [image: image91.wmf]2

7

. Gọi [image: image92.wmf]A

 là biến cố: “Cả hai cùng ném bóng trúng vào rổ”. Khi đó, xác suất của biến cố [image: image93.wmf]A

 là bao nhiêu?
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23) Một chiếc máy có 2 động cơ I và II hoạt động độc lập nhau. Xác suất để các động cơ I và II chạy tốt lần lượt là 0,9 và 0,8. Tính xác suất để cả 2 động cơ đều không chạy tốt


A. 0,02
 


B. 0,18


C. 0,72  


D. 0,08 

24) Có bao nhiêu số tự nhiên có 4 chữ số mà các chữ số của nó tăng dần hoặc giảm dần?


A. 
[image: image98.wmf]336.



B. 
[image: image99.wmf]420.



C. 
[image: image100.wmf]294.



D. 
[image: image101.wmf]326.


25) Cho đa giác đều 
[image: image102.wmf]12

 đỉnh. Chọn ngẫu nhiên 
[image: image103.wmf]3

 đỉnh trong 
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 đỉnh của đa giác. Xác suất để 
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đỉnh được chọn tạo thành tam giác đều là
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26) Cho hình chóp 
[image: image110.wmf].
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 và 
[image: image112.wmf].
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 Giao tuyến của mặt phẳng 
[image: image113.wmf](
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 và mặt phẳng 
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 là đường thẳng


A. 
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D. 
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27) Cho hình chóp 
[image: image119.wmf].
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 có đáy là hình thang 
[image: image120.wmf]ABCD
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. Gọi 
[image: image122.wmf]M

 là trung điểm 
[image: image123.wmf]CD

. Giao tuyến của hai mặt phẳng 
[image: image124.wmf](
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 và 
[image: image125.wmf](
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 là:

A. 
[image: image126.wmf]SI

, 
[image: image127.wmf]I

 là giao điểm 
[image: image128.wmf]AC

 và 
[image: image129.wmf]BM

.

B. 
[image: image130.wmf]SJ

, 
[image: image131.wmf]J

 là giao điểm 
[image: image132.wmf]AM

 và 
[image: image133.wmf]BD

.


C. 
[image: image134.wmf]SO

, 
[image: image135.wmf]O

 là giao điểm 
[image: image136.wmf]AC

 và 
[image: image137.wmf]BD
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D. 
[image: image138.wmf]SP

, 
[image: image139.wmf]P

 là giao điểm 
[image: image140.wmf]AB

 và 
[image: image141.wmf]CD

.

28) Cho tứ diện SABC. Gọi I, M, N, H lần lượt là trung điểm của SA, AB, BC và SC. Khẳng định nào sau đây là đúng?


A. Tứ giác MNHI là hình bình hành 


B. Tứ giác MNHI là hình chữ nhật


C. Tứ giác MNHI là hình vuông


D. Tứ giác MNHI là hình thoi

29) Cho tứ diện
[image: image142.wmf]ABCD

. Gọi 
[image: image143.wmf],,,
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 lần lượt là trung điểm của các cạnh
[image: image144.wmf],,,
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.
Mệnh đề nào sau đây sai?

A. 
[image: image145.wmf]MP

 và 
[image: image146.wmf]NQ

 chéo nhau

B. 
[image: image147.wmf]//
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 và 
[image: image148.wmf]1
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C. 
[image: image149.wmf]//
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 và 
[image: image150.wmf]MNPQ
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.

D. 
[image: image151.wmf]MNPQ

 là hình bình hành.
30) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông. Lấy M, N lần lượt thuộc các đoạn thẳng SA, SB sao cho 
[image: image152.wmf]2

3
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==

. Khẳng định nào sau đây đúng?


A. 
[image: image153.wmf]MN // CD

 


B. 
[image: image154.wmf]MN // (SAD)

  


C. 
[image: image155.wmf]MN // AD



D. 
[image: image156.wmf]MN // (SBC)


31) Hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. N và G lần lượt là trọng tâm của các tam giác ABC và SAC. Khi đó ta có:


A. SB//(ANG)         


B. SD//(ANG)     


C. SC//(ANG)    


D. CD//(ANG)   

32) Cho hình chóp 
[image: image157.wmf].

SABCD

có đáy 
[image: image158.wmf]ABCD

 là hình thang 
[image: image159.wmf](
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. Gọi 
[image: image160.wmf],

IJ

lần lượt là trung điểm của các cạnh 
[image: image161.wmf],

ADBC

và G là trọng tâm tam giác 
[image: image162.wmf]SAB

. Biết thiết diện của hình chóp cắt bởi mặt phẳng 
[image: image163.wmf](

)

IJG

 là hình bình hành. Hỏi khẳng định nào sao đây đúng?

A. 
[image: image164.wmf]1
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ĐÁP ÁN - MÃ ĐỀ NHAP
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SỐ CÂU = 32
Vị trí câu hỏi, đáp án giống hệt đề gốc. - MÃ ĐỀ NHAP
Trang 1/7

_1702810597.unknown

_1702810630.unknown

_1702810646.unknown

_1702810662.unknown

_1702810670.unknown

_1702810678.unknown

_1702810682.unknown

_1702810686.unknown

_1703069616.unknown

_1703069618.unknown

_1703069619.unknown

_1703069617.unknown

_1702810688.unknown

_1702810689.unknown

_1702810687.unknown

_1702810684.unknown

_1702810685.unknown

_1702810683.unknown

_1702810680.unknown

_1702810681.unknown

_1702810679.unknown

_1702810674.unknown

_1702810676.unknown

_1702810677.unknown

_1702810675.unknown

_1702810672.unknown

_1702810673.unknown

_1702810671.unknown

_1702810666.unknown

_1702810668.unknown

_1702810669.unknown

_1702810667.unknown

_1702810664.unknown

_1702810665.unknown

_1702810663.unknown

_1702810654.unknown

_1702810658.unknown

_1702810660.unknown

_1702810661.unknown

_1702810659.unknown

_1702810656.unknown

_1702810657.unknown

_1702810655.unknown

_1702810650.unknown

_1702810652.unknown

_1702810653.unknown

_1702810651.unknown

_1702810648.unknown

_1702810649.unknown

_1702810647.unknown

_1702810638.unknown

_1702810642.unknown

_1702810644.unknown

_1702810645.unknown

_1702810643.unknown

_1702810640.unknown

_1702810641.unknown

_1702810639.unknown

_1702810634.unknown

_1702810636.unknown

_1702810637.unknown

_1702810635.unknown

_1702810632.unknown

_1702810633.unknown

_1702810631.unknown

_1702810614.unknown

_1702810622.unknown

_1702810626.unknown

_1702810628.unknown

_1702810629.unknown

_1702810627.unknown

_1702810624.unknown

_1702810625.unknown

_1702810623.unknown

_1702810618.unknown

_1702810620.unknown

_1702810621.unknown

_1702810619.unknown

_1702810616.unknown

_1702810617.unknown

_1702810615.unknown

_1702810605.unknown

_1702810609.unknown

_1702810611.unknown

_1702810612.unknown

_1702810610.unknown

_1702810607.unknown

_1702810608.unknown

_1702810606.unknown

_1702810601.unknown

_1702810603.unknown

_1702810604.unknown

_1702810602.unknown

_1702810599.unknown

_1702810600.unknown

_1702810598.unknown

_1702810565.unknown

_1702810581.unknown

_1702810589.unknown

_1702810593.unknown

_1702810595.unknown

_1702810596.unknown

_1702810594.unknown

_1702810591.unknown

_1702810592.unknown

_1702810590.unknown

_1702810585.unknown

_1702810587.unknown

_1702810588.unknown

_1702810586.unknown

_1702810583.unknown

_1702810584.unknown

_1702810582.unknown

_1702810573.unknown

_1702810577.unknown

_1702810579.unknown

_1702810580.unknown

_1702810578.unknown

_1702810575.unknown

_1702810576.unknown

_1702810574.unknown

_1702810569.unknown

_1702810571.unknown

_1702810572.unknown

_1702810570.unknown

_1702810567.unknown

_1702810568.unknown

_1702810566.unknown

_1702810549.unknown

_1702810557.unknown

_1702810561.unknown

_1702810563.unknown

_1702810564.unknown

_1702810562.unknown

_1702810559.unknown

_1702810560.unknown

_1702810558.unknown

_1702810553.unknown

_1702810555.unknown

_1702810556.unknown

_1702810554.unknown

_1702810551.unknown

_1702810552.unknown

_1702810550.unknown

_1702810541.unknown

_1702810545.unknown

_1702810547.unknown

_1702810548.unknown

_1702810546.unknown

_1702810543.unknown

_1702810544.unknown

_1702810542.unknown

_1702810537.unknown

_1702810539.unknown

_1702810540.unknown

_1702810538.unknown

_1702810535.unknown

_1702810536.unknown

_1702810534.unknown

